



СОЈУЗ НА ПРОНАОЃАЧИ И АВТОРИ НА ТЕХНИЧКИ
УНАПРЕДУВАЊА НА МАКЕДОНИЈА

ГРАДСКИ СИД БЛОК 5, 1000 СКОПЈЕ, П.ФАХ 14
РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

UNION OF INVENTORS AND AUTHORS OF TECHNICAL
IMPROVEMENT OF MACEDONIA

Жиро с-ка : 3 000 000 00 431104, Комерцијална Банка
ЕДБ 4030985190284

До

Предмет: Покана и Барање за учество на најголемата манифестација во Македонија поврзана со инвентивното и креативното творештво, **44-МАКИНОВА 2023** и **21-ЕКОНОВА 2023**, во организација на **Сојузот на пронаоѓачите и автори на технички унапредувања на Македонија-СПАТУМ** и **Народна техника на Македонија**.

По повод изложбата **МАКИНОВА 2023** на која се изложуваат пронајдоци, иновации, нови технологии, нови производи, технички унапредувања, индустриски дизајн, трговски марки и младинско-истражувачко и креативно творештво, која ќе биде придружена со изложбата **ЕКОНОВА 2023** на иновации, пронајдоци и идеи чија цел е подобрување на животната средина, Ве покануваме да учествувате. **Вашето учество може да го остварите со поставување на бесплатен штанд со Ваш рекламен материјал и да направите промоција на дел од Вашите производи.** Доколку сте во можност може да донирате дел од Вашите производи кои ќе бидат доделени особено за младите учесници, иноватори, од основните и средните училишта.

Манифестациите ќе се одржуваат во Берово, во периодот 10-11.11.2023 година, по повод Светскиот ден на науката.

Со своето присуство бидете дел од традицијата и инвентивното движење во Македонија, и искористете ја единствената можност да пред пошироката стопанска заедница и јавноста во Р.С. Македонија ја промовирате и афирмирете вашата идеја, иновација, пронајдок, нов производ, техничко унапредување, дизајн и трговска марка, како и можноста да стапите во контакт со деловните луѓе заинтересирани за вложувања, производство и пласман за соодветните иновативни решенија на пазарот.

Се надеваме дека ќе прифатите да бидете дел од оваа манифестација и ќе ги потпомогнете нашите активности.

СПАТУМ, Градски Сид блок 5,
п. Фах 14, 1000 Скопје,
Република Северна Македонија

Организационен одбор на СПАТУМ
Претседател:

Проф.др Љубица Каракашова

Тел.++389 02 3238357

mail: info.spatum@yahoo.com, makinova.ekonova@yahoo.com

facebook: www.facebook.com/SZTKMnarodnatehnika

